

Инсайд. Чёрный вторник. Томский обзор

Губернатор Сергей Жвачкин сильно рискует, объявляя частичный локдаун с сегодняшнего дня. Решая актуальные проблемы народосбережения, он откладывает на потом проблемы, количество которых множится в том числе благодаря локдауну. Но похоже другого выхода у Жвачкина не остается.

Количество зараженных новым штаммом коронавируса растет. Возросшая нагрузка на врачей требует сокращения объемов плановой медицинской помощи. Но именно поэтому нужна деликатная и точечная адресная помощь вместе с увеличением возмещающего объема медицинских услуг после окончания пятой волны коронавируса.

Пока даже не прогнозируют сроков ее окончания. Мэрия Томска заявила, что не планирует никаких городских праздников ни на день города в июне, ни на День томича. Он приходится на субботу, предшествующую единому дню голосования 11 сентября. Отменять столь позитивный event накануне выборов означает либо полностью неблагоприятный эпидемиологический прогноз на весь год, либо политическую близорукость мэрии Томска, либо сознательный саботаж.

Врио мэра Томска Михаила Ратнера можно понять: он рассчитывал стать настоящим мэром вместе с губернатором Сергеем Жвачкиным. Однако его планам не суждено сбыться в этом году. У Томска до сих пор есть мэр Иван Кляйн, хотя он и сидит в СИЗО в ожидании рассмотрения его жалобы на решение суда первой инстанции. Областной суд запустил «долгую» процедуру рассмотрения. Пока неизвестна даже дата. Это означает, что в этом году Ратнер останется врио. Слухи об экстренных декабрьских выборах мэра пока беспочвенны, да и на какие деньги?

На прошлой неделе одна за одной вспыхивали и не гасли опасные точки бифуркации. Маршрутники отказались возить льготников по муниципальным единым проездным билетам потому что мэрия не компенсирует им расходы. Это гарантированное возмущение пенсионеров и иже с ними.

Жители пригородных и отчасти татарских деревень Заречного поселения выразили массовый протест против обустройства песчаного карьера в ближайшем сосновом бору. Разговоры бенефициара карьера бизнесмена Александра Беляева с жителями оказались безрезультатными. Мало того, что у конфликта может быть этническая и экологическая подоснова, так есть еще и чистая экономика. Песок рядом с будущей мегастройкой кампуса, на одном берегу с ней – это солидный козырь, который резко снижает транспортно-логистические риски проекта. Особенно в условиях капитального ремонта Коммунального моста, где нынче выстроются гигантские пробки. Конкурс на ремонт объявлен, но состоится ли он – непонятно. Строители не спешат участвовать в конкурсах при нынешних ценах на стройматериалы. Вот и многострадальный 8-ой лицей даже с увеличенной до 280 миллионов рублей сметой проторговался безрезультатно. Родители и дети третий год не понимают, где они учатся.

Еще один конфликт длится и на прошлой неделе разгорелся с новой силой в том же пригородном Томском районе в мегашколе «Интеграция», которую губернатор лично открывал в 2020-ом году. Управление образования сельского района без видимых причин решило уволить идеолога и директора этой школы Лилию Пикалову еще в январе 2021 года. Тогда за нее неожиданно массово вступились родители учеников и чиновники решили взять не мытьем, так катаньем. Весь год в школе шли проверки и недочеты, естественно, нашлись. За просрочку на один день выплаты зарплаты директору объявлен выговор, который обжалован Пикаловой в суде. На прошлой неделе суд признал выговор незаконным и постановил взыскать из бюджета Томского района 50 тысяч рублей в счет морального вреда и для погашения судебных издержек Лилии Пикаловой.

На языке Кости Кирпича это называется «поднять срок с пола». Этим удивительным умением обладают многие томские чиновники. Чтобы с такими талантами пускаться в избирательную кампанию-2022 одного административного ресурса явно мало.

Томский обзор

Автор: Андрей Игнатъев © Babr24 Источник: <https://t.me/ourpravdorub>
ЗДОРОВЬЕ, ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ТОМСК 👁 17585 01.02.2022, 10:43 📌 805
URL: <https://babr24.com/?IDE=224356> Bytes: 3884 / 3788 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатъев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1219** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)